

ERRATUM

Human RNPS1 and Its Associated Factors: a Versatile Alternative Pre-mRNA Splicing Regulator In Vivo

Eiji Sakashita, Sawako Tatsumi, Dieter Werner, Hitoshi Endo, and Akila Mayeda

*Department of Biochemistry and Molecular Biology, University of Miami School of Medicine, Miami, Florida 33136-1019;
Department of Biochemistry, Jichi Medical School, Tochigi 329-0498, Japan; and Division of Biochemistry
of the Cell, German Cancer Research Center, Heidelberg D-69120, Germany*

Volume 24, no. 3, p. 1174–1187, 2004. Page 1177, column 2, line 16: “purine-rich (ESE)” should read “purine-rich ESE.”
Page 1178, Table 2, column 1, row 1: “piriin” should read “pinin.”
Page 1178, Table 2, column 1, row 9: “(BC0003044)” should read “(BC003044).”
Page 1178, Table 2, footnote *a*, line 2: “arginine/-rich” should read “arginine/serine-rich.”
Page 1183, column 1, line 9 from the bottom: “hTrad β ” should read “hTra2 β .”